

Kedves Diákok és Szülők!

Aki szeretne kérdezni, beszélgetni, vagy reagálni, itt megtalál: bernadett.schaller@lutheran.hu

Áhítat: Húsvét ünnepe utáni 1. vasárnap hete

Luther Márton mondta:

"Urunk a feltámadás ígérését nemcsak a könyvekbe írta bele, hanem a tavaszi idő minden egyes levelébe."

Az Atya, Fiú, Szentlélek nevében! Ámen.

Zsoltár:

Mint a most született csecsemők,
az igének tiszta tejét kívánjátok,
hogy azon növekedjete az üdvösségre.
Szeretem az Urat, mert meghallgat,
meghallgatja könyörgésem hangját.
Megmentette lelkemet a haláltól,
lábamat az elbotlástól:
ezért az Úr színe előtt fogok járni
az élők földjén. (Zsolt 116,1.8.)

*Dicsőség az Atyának és a Fiúnak és a Szentléleknek,
miképpen volt kezdetben, most és mindenkor és mindörökkön örökké. Ámen.*

Ha valaki Krisztusban van, új teremtmény az.
a régiek elmúltak: íme, újjá lett minden. (2Kor 5,17)

Imádság:

Mindenható Isten, aki feltámasztottad Fiadat a halálból: add, hogy kegyelmedből újjászületten mi is új életben járjunk, az Úr Jézus Krisztus által, aki veled és a Szentlélekkel él és uralkodik örökkön örökké. Ámen.

Igehirdetés:

¹⁹Aznap, amikor beesteledett, a hét első napján, ott, ahol összegyűltek a tanítványok, bár a zsidóktól való félelem miatt az ajtók zárva voltak, eljött Jézus, megállt középen... (Jn 20,19)

Vasárnap este volt. A tanítványok azt se tudták, mit gondoljanak. Ha csak az asszonyok beszéltek volna, hogy Jézus teste eltűnt, sőt feltámadt, talán azt gondolják: ezeknek a fehérszemélyeknek elment az eszük! No de, Péter és János is megerősítették, hogy Jézus teste nincs a sírban. Hogy erre mi lehet a magyarázat? Valaki elvitte, vagy tényleg feltámadt. Melyiket higgyék? Egyiket nehezebb elfogadni, mint a másikat. Még azt se igazán tudták felfogni, hogy Jézus meghalt a kereszten. Szívük még a gyász miatt kesereg. Hogy lehetne akkor tovább gondolni ezt a képtelenséget? Már azt se hagyják meg nekik, hogy illő módon elsirassák, meggyászolják a Mesterüket? Persze azért nem árt az óvatosság. Kajafás talán vérszemet kap: ha sikerült Jézust megölni, most rájuk kerül a sor. Jobb lesz bezárkózva kivárni, amíg minden elcsitul. Nem árt az óvatosság!

De mi ez? Képzeldnek, vagy Jézus tényleg itt termett a semmiből és köszönti őket?

Békesség nektek! ²⁰*És miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. A tanítványok megörültek, hogy látják az Urat.* ²¹*Jézus erre ismét ezt mondta nekik: Békesség nektek! Ahogyan engem elküldött az Atya, én is elküldelek titeket.* ²²*Ezt mondva rájuk lehelt, és így folytatta: Vegyetek Szentlelket!* ²³*Akiknek megbocsátjátok a bűneit, azok bocsánatot nyernek, akikéit pedig megtartjátok, azoknak a bűnei megmaradnak. (Jn 20,19-23)*

A tanítványok legfőbb feladata, küldetése, hogy hirdessék az emberek között a kiengesztelődést. Isten és ember között: a bűnök bocsánatát. Jézus halála a kereszten ezért történt, hogy Őérte miénk lehessen Isten megbocsátása. Nincs más tennivaló, mint hinni, hogy ez valóban elég nekünk Isten színe előtt. Mi a szíved kincse, ami mindennél többet ér számodra? Tudás, ügyesség, hatalom, siker, pénz, egészség, család? Ha Isten kapja meg ezt a kitüntető helyet szívedben, ő megajándékoz mindazzal, amire csak szükséged van. Krisztus feltámadt! - húsvét örömteli üzenete bátorítsa a mi szíveinket is, hogy ez értünk történt, mert fontosak vagyunk Istennek. Legyen békességünk e hitben. Ámen.

Imádkozzunk!

Esti ima

Elment a nap Istenem, minden munkájával, mulasztásával, örömeivel, bánatával, és soha vissza nem tér. Te időt adsz nekünk, hogy növekedve, érlelődve termést hozzunk.

Vedd azt a keveset, amit hozni tudunk, s irgalmaddal tedd teljessé, egészszé. Kezedbe hajtom fejem: add áldásodat arra, ami sikerült, add bocsánatodat az elhibázottakra, tölts el békéddel, s kérünk, add szereteted megújító erejét életünk minden napjára nekünk is, másoknak is.

Ámen.

Mi Atyánk...

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,
Szenteltessék meg a Te neved,
Jöjjön el a Te országod,
Legyen meg a Te akaratod,
Amint a mennyben, úgy a földön is.
Mindennapi kenyerünket
add meg nekünk ma,
És bocsásd meg vétkeinket,
Miképpen mi is megbocsátunk
az ellenünk vétkezőknek,
És ne vígy minket kísértésbe,
De szabadíts meg a gonosztól.
Mert Tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség,
mindörökké. Ámen.

Áldás:

Istennek népe: Az Úr áldjon meg és őrizzen meg téged! Az Úr világosítsa meg az Ő szent arcát terajtad és könyörüljön rajtad! Az Úr fordítsa az Ő szent arcát tefeléd, és adjon tenéked békességet! Ámen.

Zene: Izsóp együttes - Induljunk, érkezünk...